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       Όνομα:___________________________________ Τάξη:_____
       Ημερομηνία: _____________ _______________ Ημέρα: _____________
Γρήγορο τεστ (1)
1. Να συμπληρώσεις. 
	4 Χ 10 = ___
	
	7 Χ 2 = __
	
	5 Χ 5 = ___
	
	1 Χ 4 = ___

	2 Χ 10 = ___
	
	4 Χ 2 = ___
	
	4 Χ 5 = ___
	
	2 Χ 4 = ___

	6 Χ 10 = __
	
	2 Χ 2 = __
	
	6 Χ 5 = ___
	
	3 Χ 4 = ___

	3 Χ 10 = __
	
	5 Χ 2 = __
	
	3 Χ 5 = ___
	
	4 Χ 4 = ___

	8 Χ 10 = __
	
	6 Χ 2 = __
	
	9 Χ 5 = ___
	
	5 Χ 4 = ___

	10 Χ 10 = __
	
	9 Χ 2 = __
	
	7 Χ 5 = ___
	
	6 Χ 4 = ___

	1 Χ 10 = ___
	
	10 Χ 2 = __
	
	10 Χ 5 = ___
	
	7 Χ 4 = ___

	9 Χ 10 = ___
	
	8 Χ 2 = ___
	
	2Χ 5 = ___
	
	8 Χ 4 = ___

	5 Χ 10 = ___
	
	1 Χ 2 = __
	
	1 Χ 5 = ___
	
	9 Χ 4 = ___

	7 Χ 10 = ___
	
	3 Χ 2 = __
	
	8 Χ 5 = __
	
	10 Χ 4 = ___



2. Να λύσεις τα προβλήματα.
	(α) Ο αριθμός των ρομπότ που έχει το εργαστήριο είναι 7. Εγώ έχω τα διπλάσια.  Πόσα ρομπότ έχω?
Απάντηση: ____________________________________________________________

	

	(β) Τα 32 παιδιά του σχολείου θα μπουν σε ομάδες των 4. Πόσες ομάδες θα δημιουργηθούν?
Μαθηματική πρόταση: __________________________________________________
Απάντηση: ____________________________________________________________
________________________________________________________________________
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Όνομα:___________________________________ Τάξη:_____
[bookmark: _GoBack]         Ημερομηνία: _____________ _______________ Ημέρα: _____________
Γρήγορο τεστ (1) 
1. Να συμπληρώσεις. 
	32÷4= ___
	
	70÷7= ___
	
	18÷2= ___
	
	20÷5= ___

	16÷4= ___
	
	30÷3= ___
	
	2÷2= ___
	
	30÷5= ___

	28÷4= ___
	
	60÷10= ___
	
	14÷2= ___
	
	15÷5= ___

	36÷4= ___
	
	40÷10= __
	
	6÷2= ___
	
	35÷5= ___

	20÷4= ___
	
	50÷5= __
	
	12÷2= ___
	
	5÷5= ___

	24÷4= ___
	
	80÷8= ___
	
	8÷2= ___
	
	45÷5= ___

	8÷4= ___
	
	100÷10= ___
	
	20÷2= ___
	
	10÷5= ___

	4÷4= ___
	
	20÷10= __
	
	2÷2= ___
	
	40÷5= ___

	12÷4= ___
	
	90÷9= __
	
	16÷2= ___
	
	25÷5= ___

	40÷4= ___
	
	10÷10= ___
	
	4÷2= ___
	
	50÷5= ___



2. Να λύσεις το πρόβλημα.
	Ένα σχολείο έχει 7 τμήματα. Σε κάθε τμήμα έχει 4 ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Στο εργαστήριο των υπολογιστών υπάρχουν 28 ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Πόσους συνολικά υπολογιστές έχει το σχολείο?


Μαθηματική πρόταση: __________________________________________________
Απάντηση: ____________________________________________________________
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